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Estado de México, marzo de 2022



Ficha Técnica

Categoría Descripción

Diseño

Técnica de estudio: Sondeo aplicado a través de un cuestionario online
estructurado de acuerdo a los fines del estudio y distribuido en
Facebook. Aplicación: del 16 al 19 de marzo de 2022.
Población objetivo: Personas mayores de 18 años que viven en el
estado de México.
Marco muestral del área: Se delimitó el área de respuesta al estado de
México.

Encuesta abierta La encuesta fue contestada por usuarios que tuvieran acceso a la liga
del cuestionario (https://pandemia-2022.questionpro.com).

Distribución
Cuestionario distribuido a población abierta que tenga una cuenta
activa de Facebook y que se encuentre en el área del marco muestral
realizado.

Tasa de respuesta
Cuestionarios empezados: 185
Cuestionarios completados: 96
Abandonos: 18
Tasa de finalización: 73.91 %

https://pandemia-2022.questionpro.com/


¿Actualmente qué tan preocupada/o se siente con 
respecto a la enfermedad de COVID-19?

Muy preocupada/o
32.2 % de las personas respondientes 

se sienten muy preocupadas respecto a 
la pandemia

Algo preocupada/o
Casi la mitad (45.8 %) de las y los 

respondientes están algo preocupados 
en torno a la COVID-19

Poco preocupada/o
15.3 % de las personas respondientes 

están poco preocupadas por la COVID-
19

Nada preocupada/o
Solo el 6.8 % de estas personas no 

están nada preocupadas por la COVID-
19

45.8%

32.2%

15.3%

6.8%



Esta semana, las 32 entidades federativas del país se encuentran 
en semáforo verde. ¿Para usted esto qué significa…?

13.8%
5.2%

24.1%

56.9%

La pandemia está
en un receso y
volverá

La pandemia está
por terminar

Es mentira,
deberíamos estar
en semáforo rojo

La pandemia ya se
terminó



82.7%
17.3%

De acuerdo con la actual situación de la pandemia en México, ¿qué tan 
necesarias cree que sigan siendo las siguientes medidas…?

Cubrebocas en 
lugares cerrados / 

concurridos

Gel / spray 
desinfectante en las 

manos

Cubrebocas en todos 
los lugares

Sanitización especial 
y continua de lugares

93.1%

6.9%

84.5%

15.5%

86.2%

13.8%
55.1%

44.9%

Tapete sanitizante 
a la entrada de 

lugares

Muy / Algo necesario

Poco / Nada necesario



Respecto a la vacunación contra la COVID-19, 
¿actualmente usted está…?

Vacunada/o con 
tres dósis

Vacunada/o con dos 
dósis

75.9%

20.7%

3.4%

Vacunada/o con una dósis



¿Cómo calificaría la estrategia de vacunación en los siguientes 
órdenes de gobierno…?

Gobierno
de México 84.5%

Gobierno
del estado
de México

84.5%

Gobierno
municipal 72.4%

15.5%

15.5%

27.6%

Muy bien / Bien

Mal / Muy mal



¿Cómo diría que se siente actualmente con respecto a la 
evolución de la pandemia por COVID-19?

51.7%

Esperanzado

10.3% 1.7% 24.1% 8.6% 3.4%

Confiado Alegre Con miedo Enojado Triste

Emociones positivas: 63.8 % Emociones negativas: 36.2 %



¿Qué piensa hacer durante el puente de fin de semana, del 
sábado 19 al lunes 21 de marzo?

56.2%

18.8%

10.9%
7.8% 6.3%

Descansar en casa Trabajar Acudir a algún
evento en específico

Salir a pasear /
comer dentro de su

zona

Salir de visita a otro
lugar



El presidente Andrés Manuel López Obrador ha declarado en distintas ocasiones que Benito 
Juárez es el mejor presidente que ha tenido México. ¿Qué tan cierta le parece esta 

aseveración?

24
.2%

45
.2%

21
.0
%

9.7
%

Muy
cierta

Algo 
cierta

Poco 
cierta

Nada 
cierta

Muy / Algo cierta:

Poco / Nada cierta:

69.4 %

30.6 %



¿Para usted quién ha sido el mejor presidente que ha tenido México?

26.3%

14.0%

10.5%

5.3% 5.3%
3.5%

1.8% 1.8% 1.8% 1.8%

28.1%

Andrés
Manuel
López

Obrador

Lázaro
Cárdenas

Benito Juárez Vicente Fox Adolfo López
Mateos

Porfirio Díaz Felipe
Calderón

Carlos
Salinas de

Gortari

Enrique Peña
Nieto

José López
Portillo

Ninguno



¿Y quién cree que ha sido el peor presidente de México?

23.8%
22.2%

20.6%

14.3%

4.8%
3.2%

11.1%

Carlos Salinas de
Gortari

Enrique Peña Nieto Andrés Manuel
López Obrador

Felipe Calderón Vicente Fox Gustavo Díaz Ordaz Todos



¿En términos generales qué tanto aprueba o desaprueba el 
gobierno de…?

Aprueba

Desaprueba

Andrés Manuel 
López Obrador 55.6%

Alfredo del Mazo
Maza 37.5%

44.4%

63.5%



Durante el último mes, ¿qué tanto se ha incrementado o 
disminuido el costo de los siguientes insumos…?

63.8%

70.2%

76.6%

87.2%

89.4%

95.7%

34.0%

29.8%

23.4%

6.4%

10.6%

4.3%

2.2%

6.4%

Servicio de Internet en el hogar

Servicio de telefonía celular

Luz eléctrica

Gasolina

Gas (LP-natural)

Canasta básica / despensa

Ha incrementado Se ha mantenido Ha disminuido


